証券投資信託約款変更のお知らせ

以下の証券投資信託約款の変更を行いましたのでお知らせいたします。

【約款変更を行うファンドの名称】

追加型証券投資信託 アクサ世界株式ファンド

【約款変更の内容】

- 公告方法につき、日本経済新聞に掲載する方法から、電子公告の方法により行い https://www.axa-im.co.jp/に掲載する方法(電子公告による公告をすることができない事故その他やむを得ない事由が生じた場合の公告は、日本経済新聞に掲載)に変更します。
- 当該投資信託証券の一つであるルクセンブルグ籍外国投資信託証券の名称変更を反映し、「アクサ・ワールド・ファンド・フラムリントン・エヴォルヴィング・トレンズ(Mシェアクラス)」から「アクサ・ワールド・ファンド・エヴォルヴィング・トレンズ(Mシェアクラス)」に変更します。

以上

2023年3月29日

東京都港区白金一丁目 17番3号 アクサ・インベストメント・マネージャーズ株式会社

< 約款 <i>></i>	※下級部は変更部分を小しまり。
(変更前)	(変更後)
(公告) 第49条 委託者が受益者に対してする公告は、日本 経済新聞に掲載します。	 (公告) 第49条 委託者が受益者に対して行う公告は、電子公告の方法により行い、次のアドレスに掲載します。 https://www.axa-im.co.jp/ ② 前項の電子公告による公告をすることができない事故その他やむを得ない事由が生じた場合の公告は、日本経済新聞に掲載します。
(付表) 1. 別に定める投資信託証券 信託約款第16条第1項および運用の基本方針の「別に定める投資信託証券」とは次の外国投資信託証券 および投資信託の受益証券をいいます。 ・ルクセンブルグ籍外国投資信託証券 アクサ・ワールド・ファンド・フラムリントン・エヴォルヴィング・トレンズ (Mシェアクラス) ・国内籍投資信託 アクサ ローゼンバーグ・日本円マネー・プール・マザー・ファンド<適格機関投資家私募>	(付表) 1. 別に定める投資信託証券 信託約款第16条第1項および運用の基本方針の 「別に定める投資信託証券」とは次の外国投資信託 証券および投資信託の受益証券をいいます。 ・ルクセンブルグ籍外国投資信託証券 アクサ・ ワールド・ファンド・エヴォルヴィング・トレンズ (Mシェアクラス) ・国内籍投資信託 アクサ ローゼンバーグ・日本円マネー・プール・マザー・ファンド<適格機関 投資家私募>

以上